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ATA nº 1730/2026, de 02 de fevereiro de 2026 

Aos dois dias do mês de fevereiro de 2026, realizou-se a primeira 

sessão ordinária na sala de sessões da Câmara de Vereadores de 

Iraí, com os seguintes Vereadores: Clerio Larentis, Gilson Conzatti, 

Guilherme Ferraz Souza, Jadir Jacinto, Miguel Angelo Strozak, 

Nelci Francisconi do Amaral, e Thiago Fernando Cerutti, sob a 

Presidência do Vereador Paulo Martins.  Na oportunidade foram 

discutidas e aprovadas as seguintes matérias. 

Matérias do Poder Executivo: 

Aprovou por 08(oito) votos favoráveis ao Projeto de Lei do 

Executivo nº002 de 13 de janeiro de 2026, que dispõe sobre a 

aplicação de dispositivos do Código Civil Brasileiro relativos ao 

abandono de imóveis no Município de Iraí, Estado do Rio Grande 

do Sul e dá outras providências. 

Aprovou por 08(oito) votos favoráveis a Emenda Modificativa nº001 de 

29 de janeiro de 2026, que modifica o inciso I do art. 2º do Projeto de Lei 

nº 003 de 13 de janeiro de 2026, que dispõe sobre a data de vencimento 

do IPTU e taxas correlatas no exercício de 2026. 

Aprovou por 08(oito) votos favoráveis a Emenda Aditiva nº001 de 29 de 

janeiro de 2026, que adiciona o inciso IV ao art. 2º do Projeto de Lei nº 

003 de 13 de janeiro de 2026, que dispõe sobre a data de vencimento 

do IPTU e taxas correlatas no exercício de 2026. 

Aprovou por 08(oito) votos favoráveis ao Projeto de Lei do 

Executivo nº003 de 13 de janeiro de 2026, com a Emenda 
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Modificativa nº001/2026 e Emenda Aditiva nº001/2026, que dispõe 

sobre data de vencimento do IPTU e taxas correlatas no Exercício 

de 2026 e dá outras providências. 

Aprovou por 08(votos) favoráveis ao Projeto de Lei do Executivo 

nº004 de 29 de janeiro de 2026, que autoriza o Poder Executivo 

Municipal a abrir créditos adicionais especiais por superávit 

financeiro no orçamento vigente e dá outras providências. 

Matérias do Poder Legislativo: 
 
Aprovou por 08(oito) votos favoráveis ao Projeto de Lei do 

Legislativo nº003 de 30 de janeiro de 2026, que estabelece índice 

de revisão geral anual, por meio da aplicação de índice medidor de 

inflação no período contemplado entre janeiro de 2025 a dezembro 

de 2025, na forma da Constituição Federal e da Lei Orgânica 

Municipal, ao subsídio de seus agentes políticos, o qual somente 

repõe a perda do valor aquisitivo da moeda. 

Aprovou por 08(oito) votos favoráveis ao Projeto de Resolução nº001 

de 29 de janeiro de 2026, que altera a data de realização da Sessão 

Ordinária do dia 16 de fevereiro de 2026 para o dia 09 de fevereiro de 

2026. 

Aprovou por 07(sete) votos favoráveis e com 1(um) voto contrário 

do Vereador Guilherme Ferraz Souza, ao Requerimento nº002 de 

28 de janeiro de 2026, de autoria do Vereador Clerio Larentis, que 

no uso de suas atribuições legais e regimentais, requereu que seja 
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reiterada a solicitação de informações encaminhada por meio do 

Ofício nº 160/2025, datado de 04 de novembro de 2025, à 

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Rural e Meio Ambiente. 

Foi apresentada ao Plenário da Câmara de Vereadores a Indicação 

nº001 de 27 de janeiro de 2026, de autoria do Presidente da 

Câmara de Vereadores, Vereador Paulo Martins, que no uso de 

suas atribuições regimentais, indicou ao Poder Executivo Municipal, 

por meio do setor competente, a instalação de duas ondulações 

transversal (quebra-molas) na Rua Euclides Couto, neste município. 

Foi apresentada ao Plenário da Câmara de Vereadores a Indicação 

nº002 de 29 de janeiro de 2026, de autoria do Vereador Jacson 

Antonio Volpin, que no uso de suas atribuições regimentais, indicou 

ao Poder Executivo Municipal, por meio do setor competente, que 

sejam realizados serviços de patrolamento, calçamento e instalação 

de iluminação pública na Rua Cuiabá, localizada no Bairro Operário, 

neste município. 

Foi apresentada ao Plenário da Câmara de Vereadores a Indicação 

nº003 de 29 de janeiro de 2026, de autoria do   Presidente da 

Câmara Municipal de Vereadores de Iraí, Paulo Martins, que no uso 

de suas atribuições legais e em conformidade com as normas 

regimentais vigentes, indicou ao Poder Executivo Municipal que 

seja realizada, com urgência, a execução de serviços de 

patrolamento e cascalhamento na estrada da Linha Miron, interior 

do município de Iraí/RS. 
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Foi apresentada ao Plenário da Câmara de Vereadores a Indicação 

nº004 de 29 de janeiro de 2026, de autoria dos Vereadores 

Guilherme Ferraz Souza e Thiago Fernando Cerutti, que no uso das 

suas atribuições regimentais, indicam ao Poder Executivo 

Municipal, por meio do setor competente, que adote as providências 

necessárias para a implantação do Distrito Industrial, conforme 

autorizado pelo Projeto de Lei nº 081/2025, aprovado por esta Casa 

Legislativa, que dispõe sobre a abertura de crédito para tal 

finalidade, podendo, após os estudos técnicos necessários, ser 

avaliada a instalação no terreno da Antena Rádio Marabá, 

localizado no Bairro Militar. 

Foi apresentada ao Plenário da Câmara de Vereadores a Indicação 

nº005 de 29 de janeiro de 2026, de autoria dos  Vereadores 

Guilherme Ferraz Souza e Thiago Fernando Cerutti, que  no uso de 

suas atribuições regimentais, indicam ao Poder Executivo Municipal 

de Iraí, por meio do setor competente, que priorize as estradas do 

interior do município, promovendo a limpeza, manutenção e 

conservação das vias rurais, bem como a execução de serviços 

gerais necessários para garantir melhores condições de 

trafegabilidade. 

Foi apresentada ao Plenário da Câmara de Vereadores a Indicação 

nº006 de 29 de janeiro de 2026, de autoria do   Presidente da 

Câmara Municipal de Vereadores de Iraí, Paulo Martins, que  no 

uso de suas atribuições legais e regimentais, indicou ao Poder 

Executivo Municipal que seja realizada, com urgência, a execução 
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de patrolamento, cascalhamento e alargamento da estrada vicinal 

que inicia na BR-386, passa pela propriedade dos Weiss e se 

estende até a comunidade das Águas Frias, neste município. 

Foi apresentada ao Plenário da Câmara de Vereadores a Indicação 

n°007 de 29 de janeiro de 2026, de autoria do  Presidente da 

Câmara Municipal de Vereadores de Iraí, Paulo Martins, que no uso 

de suas atribuições legais e regimentais, indicou ao Poder 

Executivo Municipal que seja realizada, com urgência, a limpeza 

das vias públicas localizadas na parte baixa do município, 

especialmente nos bairros Militar e Operário, compreendendo a 

retirada de entulhos, resíduos sólidos, limpeza de sarjetas, valas e 

demais pontos críticos. 

Foi apresentada ao Plenário da Câmara de Vereadores a Indicação 

nº008 de 29 de janeiro de 2026, de autoria do Presidente da 

Câmara Municipal de Vereadores de Iraí, Paulo Martins, que no uso 

de suas atribuições legais e regimentais, indicou ao Poder 

Executivo Municipal que seja realizada, com urgência, a execução 

de patrolamento, cascalhamento e colocação de tubos na Rua 

Virgílio Bernardi, conhecida como Rua Nova, via que liga o centro 

da cidade ao loteamento, neste município. 

Foi apresentada ao Plenário da Câmara de Vereadores a Indicação 

nº009 de 29 de janeiro de 2026, de autoria do  Vice-Presidente da 

Câmara Municipal de Vereadores de Iraí, Miguel Angelo Strozak, 

que no uso de suas atribuições legais e regimentais, indicou ao 
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Poder Executivo Municipal que sejam adotadas, com a devida 

urgência, as providências técnicas necessárias para a correção dos 

problemas existentes no calçamento da Vila Lourdes, tendo em 

vista que, após o alargamento da via realizado no ano passado, 

passou a ocorrer o acúmulo e o empoçamento de águas pluviais 

sobre o calçamento, permanecendo por vários dias após os 

períodos de chuva. 

Foi apresentada ao Plenário da Câmara de Vereadores a Indicação 

nº010 de 29 de janeiro de 2026, de autoria do Presidente da 

Câmara Municipal de Vereadores de Iraí, Paulo Martins, que no uso 

de suas atribuições legais e regimentais, indicou ao Poder 

Executivo Municipal que seja realizada, com urgência, a execução 

de patrolamento e cascalhamento na estrada da Barra Grande dos 

Folle, que dá acesso às localidades de Sanga dos Índios e 

Roncador, bem como à residência do senhor Olivéiro de Freitas. 

Foi apresentada ao Plenário da Câmara de Vereadores a Indicação 

nº011 de 29 de janeiro de 2026, de autoria do Vereador Clerio 

Larentis que no uso de suas atribuições legais e regimentais, 

indicou ao Poder Executivo Municipal que seja realizada a limpeza 

das ruas do loteamento, localizada neste Município. 

Foi apresentada ao Plenário da Câmara de Vereadores a Indicação 

nº012 de 29 de janeiro de 2026, de autoria do Vereador Clerio 

Larentis que no uso de suas atribuições legais e regimentais, 

indicou ao Poder Executivo Municipal que seja realizado o 
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patrolamento e cascalhamento na Comunidade da Santa Julia, bem 

como melhorias as ruas na comunidade Indígena do Patronato. 

Foi apresentada ao Plenário da Câmara de Vereadores a Indicação 

nº013 de 29 de janeiro de 2026, de autoria do Vereador Clerio 

Larentis que no uso de suas atribuições legais e regimentais, 

indicou ao Poder Executivo Municipal a troca de tubos no boeiro 

localizado próximo a propriedade de Alvorindo de Moraes, na 

esquina que dá acesso a comunidade na Linha Baldin e Barra 

Grande dos Folles. 

 

 
 

Espaço das Bancadas: 

 

Bancada do MDB, Vereador Clerio Larentis:  O Vereador iniciou 

cumprimentando o senhor Presidente, os colegas Vereadores, 

ouvintes da radio marabá, também os que estão conosco, o Jorge, 

a Denise e Andressa Doutora.  Ele quer primeiramente agradecer a 

Deus por estarmos aqui neste momento começando o ano letivo, o 

ano de 2026, com a primeira sessão ordinária, e também pede 

proteção para que possam fazer um bom trabalho durante este ano 

de 2026.  Sobre a bancada do MDB, ele quer comentar sobre a 

pavimentação da Bento Gonçalves, a Flores da Cunha uma parte, e 

em torno também do balneário, disse que esses recursos estavam 

no município de irai, que seria duas emendas de deputados e uma 

quantia de 613 mil oriundo da Corsan, então seria um total de 1 

milhão e 47 mil reais, disse que tem com ele o extrato de 8 de 

janeiro de 2025 com  todos os dados, entao ele agradece a 

administração, demorou mas está ali, era uma rua que precisava 

dessa pavimentação  e hoje se torna realidade, e  também em 
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frente à rodoviária, por causa dos buracos que tinha em torno do 

balneário. 

Bancada do Podemos, Vereador Nelci Francisconi do Amaral: 
Pela Bancada do Podemos, o vereador Nelci cumprimentou o 
presidente, o público presente na Casa e os que acompanham a 
sessão. Disse que queria dar continuidade ao assunto iniciado pelo 
vereador Clério sobre a pavimentação da Rua Bento Gonçalves, 
lembrando que, no final de 2023, trouxe para o município de Iraí, 
por meio do deputado Maurício Dziedrick, o valor de 200 mil reais, 
que inicialmente seria destinado à compra de uma patrulha para a 
Vila Salete, mas que depois acabou sendo transformado em asfalto. 
Destacou que o atraso da obra não foi da administração atual, mas 
da administração anterior, explicando que o atual prefeito precisou 
fazer dois aditivos para concluir a obra que havia ficado parada, 
mesmo com o recurso já estando disponível em novembro de 2023, 
tendo sido iniciada apenas em agosto, em período eleitoral. O 
vereador afirmou que é preciso ser claro nas colocações feitas 
nesta Casa, ressaltando que o mandato anterior encerrou em 2024 
e que, em 2025, o prefeito entrou em contato com a empresa 
responsável, havendo novo encaminhamento à Justiça, resultando 
nos aditivos que permitiram a execução da obra. Comentou também 
que sempre deixou claro que nessa obra não havia recurso de 
apenas um deputado e destacou a importância de reconhecer os 
deputados que ajudam o município, afirmando que muitas vezes os 
nomes dos deputados são omitidos. Ressaltou que é preciso 
cuidado inclusive com as matérias divulgadas, para não retirar os 
méritos de quem contribui com recursos para o município, 
lembrando que a política é uma troca de apoios e que vereadores e 
deputados que não ajudam acabam não sendo reconhecidos. 
Encerrou dizendo que a vida política é ajudar quem ajuda o 
município, e encerrou a fala da bancada do Podemos. Antes da 
continuidade da sessão, o presidente Paulo Martins fez sua 
colocação sobre os 200 mil reais do deputado Maurício Dziedrick, 
afirmando que a obra da Bento Gonçalves não contemplou apenas 
esse deputado, mas também o deputado Afonso Hamm, além dos 
613 mil reais provenientes do contrato com a Corsan, aprovado por 
esta Casa e assinado pelo prefeito Vilson, e que esses são os 
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recursos dos asfaltos em execução no município e que o atraso 
ocorreu por questões da empresa, não por má-fé. O vereador Clério 
Larentis complementou dizendo que os recursos se referem ao 
exercício 2020–2024, sendo oriundos do contrato com a Corsan e 
de duas emendas parlamentares. O Presidente então disse que 
agradece ao Vice-Prefeito que citou isso, ele citou duas emendas 
parlamentares e foi um pedido que ele fez numa entrevista à rádio, 
que o prefeito e o vice falem de quem que é o dinheiro, não tem o 
que debater e colocar a culpa um no outro, fale a verdade, e a 
verdade, então, dos asfaltos da Bento Gonçalves, da rodoviária e 
em torno do Balneário, é do deputado Afonso Hamm, do deputado 
do Podemos e os 613 mil que é de um contrato que o prefeito 
Vilson assinou, que nós aqui aprovamos com a Corsan, então, esse 
é o dinheiro do asfalto. 

 
Bancada do União Brasil, Vereador Thiago Fernando Cerutti:  O 

vereador iniciou cumprimentando a todos, aos nobres colegas, ele 

quer desejar também que seja um ano de muito trabalho e muito 

esforço de todos.  O vereador quer aproveitar e já fazer um pedido 

que esse ano seja de todos os funcionários da casa, todos os 

vereadores, seja um ano de imparcialidade, e que seja um ano 

melhor para todos nós, que assim será um ano muito bom também 

para a comunidade Iraiense. Também quer aqui no espaço do 

União Brasil agradecer, que hoje receberam um ofício de uma 

verba parlamentar para aquisição de um carro para o posto de 

saúde, do deputado Classmann, agradecer ao Frisc, ao Jauri, ao 

prefeito, ao Antônio Carlos Zanatto, também está presente nessa 

emenda, ao Lúcio Francisco de Oliveira, presidente da União Brasil, 

e é assim que se trabalha, buscando coisas para os nossos 

munícipes, para que todos sejam bem atendidos e que nós 

tenhamos cada vez um Iraí melhor. 
 

Espaço dos Oradores: 

 

Vereador Jacson Antonio Volpin:   O vereador cumprimentou a 

todos e a todas, cumprimentou novamente os colegas e o publico 
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aqui presente.     O vereador disse que ele fez uma indicação hoje 

da travessa Cuiabá, ele estava lá olhando e o mato esta alto lá, 

disse que não entendeu direito  aquela rua, mas por fim, uma parte 

esta inteira e a outra parte não está, ai ele fez uma indicação e 

também gostaria de fazer uma indicação verbal  para a estrada 

chiqueirão, lá no paredão do Rojã, e gostaria novamente de fazer 

uma indicação de duas luzes queimadas nos postes da rua Rodolfo 

Gerlach, ali na rua que a Corsan está fazendo esgoto na Vila Militar, 

e quer fazer um registro em plenário, a conclusão de uma chamada 

publica que  viabilizou dois carretões  e um distribuidor de esterco  

para o interior do nosso município, são equipamentos que vão dar 

suporte  às comunidades rurais, melhorar as condições de trabalho 

no campo, e falando com o Vereador Clerio, quando  eles vão numa 

festa domingo, na comunidade ,eles vão para lá para escutar o 

povo , não só dar tapinha nas costas, então hoje eles estão muito 

felizes  e seguem trabalhando para transformar os resultados 

concretos, e finalizou sua parte.  

 

Vereador Gilson Conzatti:  O vereador saudou o Presidente, os 
vereadores, o publico aqui presente prestigiando esta primeira 
sessão, os assessores e as nossas assessoras da casa legislativa.  
Disse que hoje iniciamos então oficialmente o segundo ano da 
legislatura, falou que o ano passado foi um ano de aprendizado de 
muitos, um ano de muita busca de informação, até para entender 
como é que o parlamento, mas ele crê que, a partir de agora, eles 
vivem um novo momento, um momento em que todos, situação, 
oposição, precisa mais do que nunca, olhar para o bem da 
comunidade. O vereador também quer destacar a presidência do 
vereador Clerio no ano passado, que foi muito bem, foi muito firme, 
e ele não tem duvida de que o vereador Paulo Martins, como 
presidente da casa vai seguir o mesmo caminho, mas que 
precisamos acima de tudo buscar  o que diz a constituição federal, 
a independência entre os poderes e a harmonia, mas harmonia não 
quer dizer submissão, de maneira alguma, mas harmonia quer dizer 

respeito, tanto o Executivo como o Legislativo, respeitar um poder e 

o outro poder, porque somos dois poderes, harmônicos entre si, 
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independentes, e como ele falou nós precisamos ter sempre esse 

entendimento que o respeito entre os poderes é, acima de tudo, o 

respeito ao cidadão Iraiense, e vamos ter como tivemos, embates, 

divergências, mas nós precisamos, acima de tudo, buscar o bem 

comum, e  a palavra que ele define, que nós temos que seguir, no 

seu entendimento, e é isso que ele vai  trabalhar aqui este ano, é 

respeito e responsabilidade, são duas palavras, respeito  com os 

colegas, com o contraditório, respeito com ações, que muita vezes, 

eles defendem e os colegas entendem que não é, é a mesma coisa 

quando os colegas tem manifestações, diferentes das  nossas, e 

nós temos que entender que para a democracia, acima de tudo, 

que essa convivência tem que ser no campo das ideias, das 

divergências, não no campo pessoal. O vereador também disse que 

quando se senta em uma cadeira do Parlamento Municipal ou do 

Executivo Municipal, você não é o dono da cadeira, você é o 

representante de uma parcela da comunidade e por essa 

comunidade é que você vai trabalhar, o prefeito, quando é eleito, 

ele é eleito o quê? O gerente da cidade, de um orçamento que tem 

as suas limitações e que ele vai fazer o melhor dentro da sua 

filosofia, dito isso, ele quer saudar todos os vereadores desta Casa 

e disse que hoje, nós tivemos um exemplo de boa convivência, 

quando conversou com o vereador Thiago e o vereador gringo, para 

marcar com o prefeito, e agora a tarde eles vão ir lá, pois tinham 

uma divergência de pensamento no projeto de antecipação do 

IPTU, e chegaram com uma conclusão e saíram com uma solução, 

e quem ganhar com isso é a sociedade, e não é porque ele é 

oposição ao governo que ele vai ser contra tudo, ele não vai ser. 

Falou que tem seu posicionamento, tem firmeza nas suas 

colocações, mas tem que olhar sempre para  a sociedade em 

primeiro lugar, ele pertence a um partido politico e com muito 

orgulho, tem seus colegas vereadores, nós pertencemos a situação 

com os colegas vereadores, mas nós estamos em uma Câmara de 

vereadores que representa o pensamento de todos, e esse 

pensamento tem que ser respeitado, e dentro dessa linha ele quer 

falar hoje aqui, colocar o seu  compromisso com Irai, de votar como 

se votou hoje  as ações para o Executivo fazer o seu melhor, e ele 

torce para que a administração municipal  seja a melhor de todas as 
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administrações ao longo desses 90 e poucos anos no município, 91 

anos, e  porque ele torce? Porque se a administração for bem, a 

sociedade vai ganhar com uma administração de sucesso, e nós 

vamos fazer a nossa parte, dando condições do Executivo fazer a 

sua parte, com as prerrogativas que é da Câmara de 

Vereadores, com as atribuições que é da Câmara de Vereadores, 

por exemplo, o 7% no orçamento. É Constituição Federal, é um 

direito e um dever do Legislativo e quer deixar claro para a 

sociedade Iraí. No ano passado os nove vereadores assinaram um 

documento, um ofício ao Prefeito Municipal, solicitando 7% para o 

Poder Legislativo, a mesma coisa, as emendas impositivas, porque 

quando se ouve falar em emenda positiva, parece que é para o 

vereador os 3%, e não.  É uma forma que o Congresso Nacional 

criou, e por simetria nós descemos para as Assembleias 

Legislativas e as Câmaras de Vereadores, é uma forma que o 

Parlamento tem para também trabalhar o seu orçamento junto com 

o Executivo, e quem vai ganhar com isso é a sociedade, e foi falado 

há pouco que já tem umas compras das primeiras licitações, e 

quem vai ganhar é sociedade, então não é para o vereador as 

emendas impositivas. E ao mesmo tempo, os 7% da Câmara de 

Vereadores, ele não tem dúvida que esse orçamento vai sobrar, vai 

ter sobras pela economia que o Presidente vai fazer, aí é o 

momento de sentarmos com o Executivo e definirmos para onde vai 

esse recurso, não precisa esperar lá no final do ano para repassar o 

Executivo, desde que se façam projetos, recursos, que use esse 

recurso destinado para tal finalidade como uma emenda, como uma 

indicação da Câmara de Vereadores. Disse que conversou com o 

chefe do Executivo e falou da ambulância, que as bancadas no ano 

passado destinaram recursos para a compra de uma ambulância, e 

foi feita a licitação, mas não apareceu nenhum vendedor. E Por 

quê? Porque o valor está baixo, então o Executivo abriu nova 

licitação e vai dar uma contrapartida para a aquisição desse 

equipamento, que surgiu dentro do pensamento de todos os 

vereadores, lá quando fizeram o orçamento de 2025, então ele quer 

dizer isso e desejar a todos e principalmente a nossa comunidade, 

e que nós tenhamos sempre o bom senso, que tenhamos, sim, 

divergências, mas tenhamos convergências, porque a discussão, a 
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troca de informação, a busca pelo melhor é para garantir uma 

qualidade de vida melhor para a comunidade, entregas melhores 

para o cidadão e a cidadã de Iraí, e é isso que nós vamos fazer, 

pelo menos da  sua parte, ele vai  fazer isso, e ele quer desejar, 

mais uma vez, ao prefeito, à administração municipal, aos senhores 

vereadores dessa casa, muita luz, muita sabedoria e muita vontade 

de fazer, que nós consigamos fazer, nesse ano, a grande diferença 

para a comunidade de Iraí, com  união de esforços, nessa união 

que busca o bem comum, e é isso que nós queremos, o bem 

comum para valorizar a vida de cada cidadão e cada cidadã que 

mora nesse município. 
 

Nelci Francisconi do Amaral:   O vereador Nelci disse que vai 
aproveitar um gancho do que o Gilson falou, que é uma coisa muito 
importante, pois muitas vezes no município não acontece.  Tipo, a 
aquisição desta viatura, que seria essa ambulância, em alguns 
municípios ele percebe que lá está escrito vereadores mandato tal a 
tal, se existe isso, pode ser feito, Câmara de Vereadores de Irai, 
porque muitas vezes a Câmara não aparece em várias coisas, por 
exemplo, recursos do poder legislativo, e isso acontece no nosso 
município, todos os anos volta dinheiro lá, as vezes é feita essa 
aquisição e a Câmara de Vereadores não aparece, então, uma 

maneira de se mostrar o respeito com a Câmara de Vereadores, 

nesse tipo de situação, é ir lá e botar a aquisição da Câmara de 

Vereadores de Iraí, porque é um dinheiro da Câmara e a gente 

trabalha sempre pela população e muitas vezes a gente já 

esquecido. O vereador também quer mandar os parabéns para o 

seu amigo Tenente Marcos, que está lá no balneário, hoje pela 

tarde ele recebeu a noticia de que a água do balneário vai voltar 

para o consumo com a analise muito bem feita, foram feitas três 

analises e a gente consegue manter uma água com qualidade, 

então para a população de irai que tinha essa preocupação, ele vai 

deixar o registro aqui de que em poucos dias vai ser instalada 

novamente as torneiras e vai estar aberta a água ao público.  Falou 

também sobre essas indicações que muitas vezes tem nessa casa 

de uma troca de lâmpada, disse que o município de irai criou um 

aplicativo chamado Mais Iraí, e ele acha que todos os vereadores 
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são sabedores disso, e quando essas luzes estão apagadas no 

período da noite, pode fazer e não tem ninguém sem respostas no 

aplicativo Mais Iraí, todas as pessoas que acessaram lá, botaram 

uma coisa que precisava de algum reparo, sempre teve uma 

resposta de uma pessoa que está lá atendendo o Mais Iraí, então 

quer  deixar as pessoas mais à par, que é um aplicativo na própria 

história, Mais Iraí, isso é muito importante. Ele também quer 

registrar aqui, para a Secretaria da Agricultura que tem que dar uma 

atenção maior nessa questão das águas do interior do município, a 

comunidade da Corticeira está há 15 dias sem água, e essas 

pessoas não têm como viver sem água, e ele foi procurado para 

saber como aquela água funciona, existe uma associação, tem uma 

pessoa que recebe o salário  mensal para cuidar dessa parte da 

agua, as pessoas ligam e ninguém dá retorno, mas o que está 

acontecendo? a Prefeitura tem mantido conexões, cola, mas muitas 

vezes a Prefeitura não tem no momento que eles precisam uma 

máquina para ir lá e cavar onde tem os rolamentos da água, mas  

existe uma patrulha no município que nós temos como uma retro, e  

ele acha que é aí que entra o trabalho dessa retro no 

município, fazer o trabalho dessas associações, num preço mais 

barato, já que a máquina é pública, que isso não acontece. 

Também falou sobre uma patrulha do município com uma retro e o 

preço é mais caro que uma particular, então as coisas começam a 

não fechar, no fim das contas, a máquina é pública, mas daí o 

preço não sugestiona as pessoas a buscar um trabalho da retro do 

nosso município, que é designada para esse tipo de serviço no 

interior do município, a máquina está na Meneguetti, a comunidade 

é da Vila Lourdes isso é um pulinho, as retros do município 

normalmente estão sempre longe, sempre trabalhando, sempre 

cheias de serviços, e está aí o Miguel, que não deixa ele  mentir, e 

às vezes ele vê que essa retro que tem na patrulha não nos ajuda 

em nada. Para encerrar, o vereador quer mandar um abraço para o 

seu grande amigo Jorginho, e  também aquilo que ele falava antes 

muitas vezes com diferenças de opiniões, mas jamais brigar ou 

coisas parecidas, que fica bem adequada a conversa do meu amigo 

Gilson, converge com aquilo que nós conversamos durante o dia a 

dia, são diferenças partidárias, mas não deixam de ser amigo, eles  
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se veem duas, três vezes por semana e sempre estão aí  dando a 

mão, conversando, e isso que faz a diferença da democracia, 

quando eles vieram para essa casa aqui, eles vão cada um para um 

partido, mas chega aqui, e ele acha que o único partido que existe é 

o bem do município, e  aí que   tenta fazer uma junção de todos os 

novos vereadores, junto com toda a assessoria da casa, para 

chegar um denominador, como foi feito hoje à tarde, eles iriam tirar 

o projeto de pauta, mas sugerido pelo vereador Gilson, o vereador 

Thiago, ele e o  Clerio,  conversaram um pouco e chegaram a um 

acordo de ver qual era a verdadeira finalidade do projeto e o que o 

povo ganha com isso, então, pensando dessa forma, eles  foram 

até o Executivo e mudou um pouco algumas coisas e hoje estão 

aqui votando o projeto hoje para que seja um andamento do 

município e não  pare, e finalizou o seu espaço.  
 
Vereador Miguel Angelo Strozak: O vereador iniciou 
cumprimentando o presidente e, em seu nome, cumprimentou os 
novos colegas, os servidores desta Casa, o povo que acompanha 
pela Rádio Marabá e os presentes, também a colega Deni, o Sidnei, 
o Jorginho e a doutora Andressa. Em seguida, falou da sua   
indicação do calçamento da Vila Lourdes, uma obra muito 
esperada, comentando inclusive com os vereadores Gringo e 
Guilherme que foi feito o alargamento, porém não foi executado o 
dreno, disse que quando chove, fica um palmo de água sobre a 
pista e que no momento em que passar um caminhão carregado, 
certamente ocorrerá problema. Também falou que passou pelo local 
e constatou que a obra se encontra abandonada, sendo 
questionado pela população se haverá continuidade, solicitando que 
o prefeito olhe com carinho para a situação, pois, se continuar 
daquela forma, o trecho restante, sem drenagem, terá o mesmo 
problema ocorrido na parte inferior. Pegando um gancho na fala do 
vereador Gringo sobre as máquinas, disse  que seria importante o 
prefeito, eventualmente, realizar um processo seletivo, pois há 
muitas cobranças em relação às estradas e às máquinas, citou que 
há uma escavadeira parada por falta de operador e uma reta 
escavadeira que foi conseguida junto ao deputado Alceu Moreira, 
por intermédio de vereador, e que se encontrava nos fundos da 
Prefeitura, então  disse que seria importante a realização de 
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processo seletivo para colocar essas máquinas em funcionamento.   
Pediu também à população que tenha um pouco de paciência, 
ressaltando que, no final de semana, na Vila Salete, choveu 105 
milímetros, não havendo estrada que suportasse, mas que os 
trabalhos estão sendo feitos gradativamente e serão concluídos e  
pediu ainda a colaboração da população, reiterando solicitações já 
feitas pelo prefeito e pelo secretário para que sejam retiradas as 
cercas elétricas das estradas, a fim de possibilitar a realização de 
um serviço de qualidade, destacando que, caso não seja possível 
executar adequadamente, não haverá motivo para reclamações 
posteriores, e que o objetivo é realizar um serviço durável, pois a 
máquina demora para chegar até o local e, se o serviço não for bem 
executado, logo precisará ser refeito, reforçou o pedido para que o 
prefeito analise com atenção a situação do calçamento da Vila 
Lourdes e também que, na Vila Salete, estão sendo feitos 
remendos, inclusive em frente ao colégio, onde houve problemas 
devido aos drenos, sendo necessário refazer o serviço duas ou três 
vezes no mesmo local, também falou  que há vários trechos em 
manutenção e que espera que, desta vez, o serviço fique 
adequado, reiterou a importância de colocar as máquinas para 
trabalhar, pois a população cobra e está no direito de cobrar, 
solicitando que o prefeito reflita e olhe com carinho essas questões, 
para o benefício da população, e agradece o presidente pelo 
espaço.  O Presidente então, pegou a falou ao vereador Miguel 
aproveitando sua experiência como operador de máquinas, para 
tratar de sua indicação referente ao acesso da Barra Grande dos 
Folles, que liga à Goretti, Sanga dos Índios e Roncador, disse que 
relatou que o acesso não foi feito, sendo uma via importante, pois 
facilitaria o escoamento da safra e encurtaria caminhos. O vereador 
Miguel falou ao Presidente, que aquela linha da barra grande, você 

subindo ali, ou você sai aqui na ponte, que sai do Alcide Mior, aqui 

embaixo, ou vai pela Sanga dos Índios, vai na residência Oliveira de 

Freitas, ou você sai na outra, que sai na Sanga dos Índios ali, essa 

ali não foi feita, e é uma estrada com bastante produção, tem 

parreira  de uva, tem plantação de laranja, limão, tem agora a safra 

de milhos, tem que fazer uma volta muito grande para fazer ali, e 

essa ali é uma obra que está sendo esperada já, desde o  ano 

passado, mas não foi passado ali, mas acha que logo vão  mandar 
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fazê-la. O Presidente então agradeceu o vereador Miguel pelas 

explicações.  
 
Vereador Clerio Larentis: O vereador iniciou agradecendo ao 

Sidnei, que se encontra presente, e parabenizando a nova 

funcionária Michelle, destacando que ainda não havia sido 

mencionada, registrando sua presença na sessão. Em seguida, 

comentou a respeito de um requerimento, especificamente o 

requerimento número 2, referente a uma solicitação de informações 

encaminhada por meio do Ofício nº 160/2025, datado de 4 de 

novembro de 2025, à Secretaria Municipal de Desenvolvimento 

Rural e Meio Ambiente, disse que a resposta encaminhada a esta 

Casa Legislativa não constou a relação nominal dos produtores 

rurais solicitada no referido ofício, diante disso, ele está 

apresentando um novo requerimento, solicitando a relação e a 

planilha dos produtores rurais beneficiados, considerando que o 

recurso foi oriundo do Governo do Estado, por meio da Defesa Civil, 

e utilizado para a realização de horas-máquina para produtores, 

falou  que há informações de que algumas famílias foram inscritas 

primeiramente na lista da Secretaria e, até o momento, não foram 

contempladas, e que acredita não ser difícil para a Secretaria 

repassar aos vereadores essas informações por meio da planilha 

solicitada, ressaltando que o pedido inicial foi feito ainda em 

novembro do ano anterior por meio de ofício e que, agora, foi 

formalizado por requerimento aprovado pela maioria dos 

vereadores, e que tem relatos de pessoas que se inscreveram 

primeiramente e não receberam o serviço, enquanto outras, 

inscritas posteriormente, foram atendidas, alegando-se falta de 

tempo ou de recursos.  O vereador disse ainda que realizou 

indicações, destacando a indicação nº 011, solicitando que seja 

realizada a limpeza das ruas do Loteamento vô Brasil, localizado 

neste município, ressaltando que há muito tempo não é feita a 

referida limpeza. Aproveitou para mencionar que há um recurso 

aprovado nesta Casa, no valor de R$ 100.000,00, destinado à 
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construção de uma praça, agradecendo à família de Mário Coelho 

da Silva, que doou dois terrenos para a construção da referida 

praça. Na sequência, apresentou a indicação nº 012, solicitando 

que seja realizado o patrolamento e o cascalhamento na 

comunidade Santa Júlia, reforçando pedido já feito anteriormente, 

bem como na comunidade indígena do Patronato, a pedido dos 

moradores e  que, segundo informações dos próprios moradores, 

estão sendo tapados buracos nas ruas do Patronato com o próprio 

concreto das casas que estão sendo construídas, mencionando que 

são, se não estiver enganado, 24 casas, tendo inclusive visto fotos 

de pessoas utilizando concreto para tapar os buracos existentes,  

então, assim, o pedido à administração municipal.  Por fim, 

apresentou a indicação nº 013, referente ao bueiro localizado 

próximo à propriedade do Alvorindo de Moraes, em uma 

encruzilhada que dá acesso à Linha Baldin e à Barra Grande dos 

Folles, também informou que há muito tempo os tubos do bueiro 

estão quebrados, causando dificuldades e risco de acidentes, 

principalmente no período de safra, considerando que haverá 

grande produção de soja na localidade, também disse que  

destacou que foi feito um pontilhão, restando a recuperação do 

bueiro, cujos tubos encontram-se quebrados nas pontas e 

possivelmente também no meio, e  que o pedido foi feito pelos 

moradores, agradecendo desde já caso seja atendido, encerrando 

sua manifestação. Antes de dar continuidade na sessão, o 

Presidente parabenizou o vereador Clerio pela conquista dessa 

praça no loteamento, onde ele também fez uma indicação para que 

façam um patrolamento na rua, que está sendo usada por muitos ali 

que moram e precisa vir para trabalhar, está até feia aquela rua ali 

do loteamento, que chega até o loteamento. Está tomada de mato e 

buracos, então espera que o senhor prefeito mande com urgência 

uma patrola para fazer ali um patrolamento e limpeza das ruas lá 

daquele bairro. 
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Vereador Guilherme Ferraz Souza:   O vereador dirigiu-se ao 

senhor presidente e iniciou fazendo um esclarecimento ao colega 

Miguel, informando que a obra da Vila Lourdes encontra-se parada, 

inclusive por solicitação sua ao Executivo, uma vez que muitos 

produtores o procuraram pedindo para que a rua fosse liberada no 

trajeto que já havia sido realizado, em razão do período de colheita, 

pois o desvio utilizado, especialmente com caminhões carregados, 

torna-se complicado, principalmente em dias de chuva, motivo pelo 

qual a obra encontra-se paralisada no momento. Em seguida, 

passou a comentar sobre a pavimentação asfáltica da Rua Bento 

Gonçalves, no trecho que compreende a rodoviária e o balneário, 

esclarecendo sobre a verba destinada à obra, mencionando que 

houve recursos oriundos de emendas parlamentares de vereadores, 

afirmando que não tinha conhecimento prévio de quais seriam, mas 

que foi informado tratar-se de emendas dos vereadores, dos 

deputados Afonso Hamm e Maurício Dziedrick.  O vereador também 

explicou sobre os mais de seiscentos mil reais citados pelo vice-

prefeito Lucas Balestrin como recursos do município, dizendo que, 

conforme esclarecido pelo vereador Clerio, esse valor é da Corsan, 

que repassou o recurso para a Prefeitura, e não diretamente para a 

pavimentação asfáltica, passando então a ser recurso do município, 

por isso o pronunciamento foi feito dessa forma. O vereador 

também comentou que muitos falam que o ex-prefeito Vilson deixou 

dinheiro em caixa, afirmando que não iria discutir esse assunto, 

mas ressaltando que não pode dar o crédito da obra a ele, pois, 

apesar de o dinheiro existir, a obra não foi executada por ele. O 

vereador também falou que não está ali para culpar o Vilson, nem a 

empresa, nem o Volmir, destacando que a verdade é que a 

população está vendo a execução das obras no mandato do Volmir 

e do Lucas, e que, por isso, o crédito das obras tem que ser deles. 

Comentou ainda que não acha necessário ficar discutindo se foi por 

A ou por B, e disse que o importante é que as obras estão 

acontecendo e que quem ganha com isso é o município de Iraí e a 

população Iraiense, e que entende que os vereadores devem 
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trabalhar e unir esforços para que a população receba melhorias a 

cada dia, e não ficar discutindo esse tipo de situação.  O vereador 

também pegou um gancho na fala do vereador Gilson, que 

comentou que faltou uma parte do pronunciamento, quando foi dito 

que os 7% foram um pedido assinado por todos os nove vereadores 

desta Casa, disse que isso é verdade, porém ressaltou que faltou 

mencionar que, após análise, estudo e busca por mais informações, 

a bancada do União Brasil, juntamente com a do Podemos, com 

ele, o vereador Thiago e o vereador Nelci, entregaram em mãos do 

presidente da época, Clerio Larentis um requerimento se 

posicionando de forma contrária aos 7% da Câmara, destacando 

que essa informação também precisava constar. E finalizou 

agradecendo o espaço. O vereador Gilson pediu um minuto então 

para falar que ele não tinha essa informação, quando ele assinou e 

ele assinou, junto com os demais, todo mundo assinou, e quanto a 

um posterior, um novo ofício pedindo para retirar a assinatura, ele 

não sabia disso, então pede desculpa, mas na época todo mundo 

assinou.  O vereador Clerio também pediu um minuto e disse que a 

assinatura deles também está lá, os nove vereadores assinaram e 

eles mandaram oficio sim para ele, mas ele não aceitou, disse que 

foi entregue a ele, mas ele não aceitou.  O vereador Guilherme 

disse então que ele não aceitou e também não divulgou, e por isso 

seu voto foi contrário ao pedido dele do requerimento, porque foi 

colocada uma emenda nos projetos aqui, que quando viessem 

informações sobre os requerimentos pedidos por essa Casa, eles 

deveriam ser lidos e divulgados na página da Câmara, o que nunca 

aconteceu, então ele acha que não tem necessidade nenhuma da 

secretaria mandar esse requerimento se também não vai ser lido e 

divulgado como ele fez na sua gestão de presidente da Câmara.  O 

vereador Clerio então falou que eles mandaram um oficio sim, e ele 

entende que uma vez assinado, está assinado, e foi um pedido 

deles também, pois no dia que foi feito o oficio para o prefeito, eles 

estavam junto, inclusive todos os vereadores, e esse foi o seu 
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entendimento. O Presidente da casa, antes de passar a palavra ao 

Vereador Thiago, disse que sobre essas informações dos recursos, 

acho que estão com saudade do Vilson, pois tem recursos do 

Senador Heinze para uma ambulância para cadeirantes que estava 

ali, entendeu? Tem vários recursos que vão acontecer, que são 

daquele mandato, então, quando vai aparecendo, vai divulgando, 

que nem foi divulgado hoje por ele e pelo vereador gringo, então 

ficou vários recursos empenhados a pagar no município.  

 

Vereador Thiago Fernando Cerutti: Inicialmente o vereador cedeu 

a sua parte para o Vereador Guilherme para responder que ele 

disse que parece que estão com saudade do  Vilson, mas  não pelo 

contrário, porque parece que ele tem feito mais agora que ele não é 

mais prefeito do que quando era,  então ele pode continuar assim, o 

vereador Guilherme pediu então uma questão de ordem ao 

Presidente, e o Presidente falou que aqui quem pede a questão de 

ordem  é o presidente da casa, mas só para informar então, que vai 

vir vários recursos anunciados que eles vão dizer, como o do 

Senador Heinze como o  presidente falou, mas que bom ouvir a 

palavra do prefeito Vilson, é bom lembrar.  O presidente então 

passou a palavra para o Vereador Thiago usar no seu espaço, que 

ia seguir nessa linha de conversa e disse que é bom lembrar que lá 

no começo do ano, não sabe o mês,  mas o dinheiro que tinha no 

caixa da prefeitura foi bloqueado e pago mediante as questões 

judiciais, e como o vereador Nelci falou que foi feito dois aditivos 

para  esse asfalto, ele quer parabenizar então ao prefeito Volmir 

Bielski e ao vice Lucas Balestrin pela ótima gestão e administração, 

pois  fizeram e conseguiram que sobrasse dinheiro durante o ano e 

fizesse essa obra que se dependesse de muitos aí nunca ia 

acontecer. Também disse que gostaria de fazer uma indicação, pois 

ele vê a nossa população reclamando muito da Corsan sobre a 

água e não é só a população, nós também reclamamos 
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muito , então, como foi divulgado aqui na Câmara, através dos 

vereadores, já está nas mãos do Ministério Público, mas ele 

gostaria que o presidente  fizesse uma audiência pública chamando 

o presidente da Corsan, alguém responsável, e pedir que a 

comunidade participe também, porque a gente faz o papel da 

gente, a gente é cobrado, mas muitas vezes quando precisa da 

população, a população não aparece.  Então ele foi procurado por 

algumas pessoas e está  fazendo esse pedido que a população 

venha fazer parte, alguns já falaram que no momento que for 

chamado eles vão participar, então que o presidente atenda esse 

pedido e que seja resolvida essa questão, porque todo mundo vê 

que a água não é mais a mesma, até teve um vídeo aí, esses 

tempos atrás, falando que era a segunda melhor do Brasil, e 

inclusive o presidente trabalhou  na Corsan antigamente e ele acha 

que antigamente até era, mas hoje não tem condições de 

tomar essa água, então que seja atendido o seu pedido.  Para 

finalizar o vereador Clerio pediu um minuto da palavra do vereador 

Thiago para falar a respeito dos dois aditivos, e pediu se ele sabe 

qual é o valor total que ficou das obras, pois ele não tem uma 

resposta concreta, mas pelo que ele soube, é o mesmo valor de 1 

milhão e 47 mil, então se puder trazer se é verdade essa 

informação.   O vereador Thiago então falou que vai ir atrás da 

informação sim.   

Encerrando a sessão, o Presidente quer agradecer a presença do 

Jorge, do Sidnei, da Doutora, que são moradores da rua Euclides 

Couto, disse ao Jorge que nasceu naquela rua, e disse que a 

situação dessa  rua é mais de 600 metro de comprimento, é um 

asfalto que veio beneficiar os moradores, mas está muito perigosa 

pois  o pessoal não esta respeitando a velocidade, tem muita 

criança e idosos, e o presidente foi até convidado pelo Jorge para 

ficar lá um dia olhando, e é um absurdo o que o pessoal esta 

fazendo lá, então, aqui tem um baixo assinado dos moradores,  e a 

casa vai mandar ao senhor prefeito, e ele vai conversar com ele 
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também, pedir urgência naquela rua lá, porque no dia que ele 

estava com o Jorge lá, uma criança saiu correndo para pegar 

uma bola e veio uma moto e por pouco não pegou a criança, e é um 

absurdo, não está generalizando mas  o povo não está respeitando 

as faixa de segurança aqui no município de Iraí, são só parar nas 

avenidas para vocês ver uma faixa de segurança , que o pessoal 

não respeita. Então, quer agradecer a eles, pois a sua preocupação 

também é grande, e está aqui o baixo assinado, a indicação vai ser 

enviada ao executivo e tem certeza que o senhor prefeito irá lá, 

precisa mais ou menos mais dois quebra-molas. O vereador Clerio 

pediu a palavra para falar que aquela obra foi, ele que buscou ainda 

na época que ele nem era vereador ainda, 250 mil reais com o 

deputado Márcio Biolchi juntamente com o Kiko Strapasson, a 

Euclides Couto e mais a travessinha Águas do Mel, e foi feito só um 

quebra-molas, e teve uma contrapartida do município de mais de 

200 mil para completar toda a rua. O vereador Nelci também pediu 

a palavra para dizer que na sequencia dessa rua, que vai ali para a 

creche as pessoas não estão respeitando a rotula, e pode acabar 

acontecendo algo, então, são situações assim que daqui a pouco 

um paralelepípedo no meio da estrada pode dividir essa rua e 

largar as pessoas para o lado direito, pois é muito importante que 

se faça porque a creche com as crianças corre risco ali.  

Encerrando a sessão, o presidente disse que a quem está nos 

ouvindo e nos assistindo, que acha que gostaram da conversa aqui 

de todo mundo, os colegas vereadores sempre preocupado com o 

município, todo mundo está anunciando recursos e buscando 

recursos, e agora no final de fevereiro, ele, o Jadir e o vereador 

Jacson vão anunciar mais três recursos, então, é assim que 

funciona o Poder Legislativo pessoal comprometido com o 

município.  E por fim quer parabenizar a todos, e aos assessores, e 

também a Miche que veio para somar. Nada mais havendo a ser 
tratado, o Presidente agradeceu a presença de todos, e convidou os 
Vereadores para a próxima sessão ordinária a ser realizada dia 09 
de fevereiro de 2026, as 18h. Eu, Cristiane Bastian Assessora 
Parlamentar lavrei a presente ata, a mesma foi aprovada por 08 
votos favoráveis. 
 


